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Un homme seul dans un
labyrinthe avec une lampe
torche & la main part a la
recherche des piles
nécessaires au bon
fonctionnement de son
ustensile lumineux.
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# DRANR

B00 -rresentabion- s | 250
I i DRANR 0, 2002 v=v+1:NEXT »
; o #x JLF | 260 FOR TO 158:PLOT .1
- *5

T AEEEERRER R AR AR AR R R |

. 280
2280
300 PLOT B0.40,0:DRAW 160.50:0RAH { X
40,260

110 SYMBOL

0 310G MOVE 140.60:DRAW 180.80:DRAK 18 »FN
120 SYMBOL Z41.7. X | 0,280
B.104.4 320 PLOT 4B0.40.0:DRAW 5

MOVE S540.40:DRAW 580

370 FOR »=300 7O 3&60:PLOT x.B80,:
AR {EX

3B0 PLOT 1 40, Z

390 FOR #=20Z TO 478 STEF 20:FLOT x -IW
+240:DRAWR 0. -40:NEXT

400 FOR #=240 TO 420:PLOT x.242.1:0 >
RAWR 0,80:NEXT

0
190 InK 0.0:INK 1.1
J2INK 4.6, 1 THK

=
=)
S

,20: INK 8

EED INK 30 410 FOR 0 TO 2B5:FLOT x,245.0:D RA
’ RAWR O
420 FOR x=313 TO 340:PLOT x,255.0:0 »RU
1 CLEHZ RAWR 0, 35:NEXT

ENERGIX

| faut espérer que le héros n’a

as peur du noir car la qua-
ﬁté des batteries n’est pas
extraordinaire. Le mode

d’emploi est contenu dans le [isting. Le
premier listing sera intitulé ENERGIX, le
second ENER-JEU.

380, 160: DRAW 200, i€
FOR' =300

H 70z
.385:FLOT 110,360:FLOT 130, 375:PLET
160.358

t X=0G 70 3%

BIN 5%0.350: DRA

0.7:NEXT: DRIGIN 0,0

540 FOR #=-180 TO 180 STEP 4:DEG:DR *F&
IBIN 570, 360: DRAN SN (x)*20,COS{x)*

20, 0:NEXT

550 LOCATE Z,1:PEN B:PRINT CHR$(Z40 »
J+CHRS (241) +CHRS(242) +CHR$(243) 1 LOC

ATE 7,2:FEN 9:PRINT CHR${244)+CHR$!
243) +CHR$ (246 +CHRS (2471

360 RUN" ENER. JEU* IhU
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70 7 # juillet 1987 % 018
*

BO %+ % 3LH
¥

90 © ## CFC 464-nbd-alZ8 # LT
¥

100 4% * 3RB
#

O s et T
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120 RO
130 ' FREEERFHERFERREARRRRFRRERASHES ORE
¥

140 ‘# INITIALISATION + RF
*
s kG
¥

160 CLEAR KB
170 tablzi:fs]=48:son=1:pl=1 *YE
180 MODE [:INK O.0:IN 1,4:INK 2.24 DG
:INK 3,20:BORDER 0:PAPER O

190 ENV 1,11,=1,25:ENT 1.9,49.5.9,- EB
10,15 '

200 SYMBOL AFTER 97 #NL
210 SYMBOL 9?;0,124.68,124.68.5E.0. g8
0 :

220 SYHBOL 98,0,112,72,112.72, 12,0 CA
] ! :

230 SYMBOL 99.0,40,64,44,68,60,0,0 »AJ

240 SYNBOL 100,0.112,72,72,72,112,0 »CQ
i g :
250 SYMBOL 101.0.124,64,124,68,124, 3DJ
0,0 ’ ;
260 SYMBOL 102,0,124,44,112,64,44,0 »CB
o ¢

L)

i

3

J20 '## DESSIN TABLEAUX *%

340 nr=INT (RND*12)+2

U

540 IF tabl=1 THEN RESTORE B20

570 IF tabl=2 THEN RESTORE 780

580 ORIGIN ©,400:p=0:sc=0:3=H:y=14
:fs=tsl:MODE 1:INK 0,0:INK 1,6:INK

h 270 SYNBOL 103,0,120.56.88,7Z,120.0 300 §

.0
260 SYMBOL 108,0.48, 48, 124,68, 48,0, CN
0
790 SYMBOL 105.0,56. 16.16.16.56.0,0 JBK
300 SYMBOL 105,0.78.8.8.8.120.0.0 31J
310 SYMBOL 10B.0,48.68,64,68.124.0, BB
0

L 105.0,40,84,54,84.80.0.0 26T
330 SYNEOL 110.0,100,84,76.48,68.0, 5D
0
340 SYMEOL 111.0,124,48,48.68,124,0 3CR
.0
350 SYNBOL 112.0,124.48, 128, 54, 44.0 30K
.0
340 SYMBOL 113.0,124,48,124,4,4,0,0 38K
370 SYNBOL 114,0,128,48, 120,48, 58,0 30U
0
380 SYMBOL 115.0,120,44, 124,4,128,0 300
.0
390 SYMBOL 116,0.126,16. 16, 16, 16,0, SBH
0
400 SYMBOL 117,0,68. 68,68, 48, 124,0, 30K
]
410 SYMEBOL 118, 0,68, 68, 68,40, 16.0,0 EU
420 SYNEOL 119,0,84,84,84,84,40  O¥A
430 SYNEOL 1200, 68,40, 16, 40,68, 0.0 5L
440 SYMBOL b8.40,16,32.66 X0
450 BYMBOL ,128,B,16.32,126,0, BN
i}
44D SYMBOL 251,28,728.72,62.5,20,36. 3DH
&8
470 SYMBOL 250,56, 56, 18, 128, 144,40, 3FV
36,34
480 SYMBOL 253,255, 0,32, 255, 255,255 »JC
, 255,255
490 RESTORE 3HH
500 G070 1200 JEF

S10 "EREFERREOEEERRERRREREREERRRARE O

30 EREERRROHOHEEE O £

550 IF tabl:2 THEN tabl=1:tsi=tsl-1 >

oL

L

24: INK 3, 20; EORDER 0:FAPER 0
530 READ a.g,pe,i,c:IF a==1 THEN 60' R
0 ELSE LOCATE a,0:FEN an:FRINT STRI
NE$(1.c]:B0TD 530
£00 EVERY 50.1 GOSUE 1170
&10 FEN 3:LOCATE- 3,B: PRINT'E":LGCAT Wk
E 3.10:PRINT"N": LOCATE 3,12:PRINT"E
:LOCATE 3. 14:PRINT"R":LOCA
SEf:LOCATE 3, 18:FR
PRINT"X*: DRISIN 0. 400:FL
,-107, 1:DRAKR 0, -220: DRAKR JG.U.
AWR 0, 220: DRAWR -30,0
&20 LOCATE 9,25:PEN 2:FRINT CHR$(16
4)::PEN 3:PRINT" d.caroff ":FEN Z:L
OZATE 22.25:FRINT " juillet 1987":M
OVE 0.-2:DRAWR 639, 0.3:DRAWR 0.-399
:DRAWR -639,0:DRAN 0,399
630 FLOT 108,-14, 1:DRAKR 170, DFﬁW ;
R 0.-20:DRAHR ~170,0:DRANR ¢
T 334,-14:DRAUR 1B, J “ﬁnwn 0.
RAWR -180,0:DRANR. C, 2
&40 LOCATE 8, 2:PEN 3:PRINT USING "
iles=> ##*;p:PEN 1:1F p=18 THEN 174
O ELSE 450
630 SOUND 1,478.1,4,0,0.10:PEN 1:L0
CATE #,y:FRINT CHR$(243):PEN Z:RETU
RN
60 “HEEEEEHEEEEE LR R Y 3T

;i

2LE

~202 D

»AC

670 “#&  BOUCLE  PRINCIFALE = ##

&80 'i‘**************!******H****** 3T
&30 ORIGIN {0,400 j=J0V{0) ;
700 IF j<>1 THEN 720 ELSE c=TEST((x »¥a
#16)-8,~({y-1)#16-8) )1 IF c=2 THEN G
0S5UF 650 ELSE IF c=l OF c=3 OR c=0
THEN FOR =1 TO 80:NEXT:LOCATE &,y
PRINT " "iy=y-1:LOCATE &,v:iPEN 1:FR
INT CHRS (245) :PEN 2:IF son=1 THEN 5
QUND 4,142,2,5
710 IF c=i THEN p=p+1:BTO &40
720 IF §<32 THEN 740 ELSE c=TEST!(x
#16)-8,~( ({y+1)#16)-8) )3 IF c=2 THEN
BOSUB 630 ELSE IF c=3 OR c=0 OR c=
1 THEN FOR t=1 TO B0:NEXT:LOCATE &,
ViPRINT " ":y=y+{:LOCATE ,viPEN Li
FRINT CHRS (249) sPEN 2: IF son=l THEN
SOUND 4,142,335
730 IF c=1 THEN p=p+1:GOTO 540
740 IF §<34 THEN 780 ELSE c=TEST((x
~1)%16-8,~(y#14)+8): IF c=2 THEN BOS
UB 650 ELSE IF =3 OR c=0 OR c=1 TH
EN FOR t=1 TO 80:NEXT:LOCATE »,y:FR
INT " ";x=4-1:LOCATE x,y:PEN {:PRIN

*XP
JDE

R
1B

1

LT CHR${251):PEN 2:IF son=1 THEN SDU



ND 4.142,3.3
iF

&0 IF
+1)#16-8,
UE 450 ELSE
EN FOR
INT
T CHR$!
ND. 4,142,
770 IF
780 BOT

)+8): IF c=2 THEN GOS

7340 'H'*t**tk'}*********t*w!?*?***** b TE

300 & DATAS TABLEAUK k% GRJ

15248424
.34, 8.-.1 253, 7u 0,2
.253.8. ,u.x.A44 9. 9,24 253, 14,93

144,29,10,1,1,
10,2,1,253
“ﬂ Dﬁ’ﬁ 7 oalvdy li2a3:85
10, 11.3 Jigy!
2,293, 1_ 11,3,1,144,14,11,2.1.233,1
5 T &y 144 18,51,2,1, 253,17, 11,3,
.144,18,11,2,4,253,28,11,3, 1, 144,2
5 ,11,2,1,253,26,11,3,1,144,37,11, 2,
1,253,28.11,3,1,144,29,11,2,2,253

860 DATA 31,11,3.1,144,32,11,2, 1,25 3KF

3,33,11,3,1, 144,34, 11,2,1,253,7,12,
2,1,253,8,12,3,1,144,9,12,2,1, ﬁhl
0,12,3,8, 144,18,12,2,1,253, 23,12,
1,253,28, 12, 3,8, 144,32, 12,2, 1, 753,3
3,12,3,1, 148,38,12,2,1,253,7, 13, 2.1
,753,8,13,3,1, 104, 9,13,2,1, 253,10, 1

EN p=otl:BOTO &40 KU
WEN 780 ELEE c=TESTi(x »TE

=1 THEN p=p+i:G0T0 &40 }KN

8193,

1,244!11 1?.2.1 2“3,12.39 1,1,252;1

24,753, 13

l 253, 14,16.3
24.16,3,4,144,78,16,2,1. 253.:
.1.144,30,15,2,1,253,31, 18,3,
144, ,lb -.1.~u4.14,15.3 144
91” UR'A 34 14, “‘1 253 ',

G

10,15,3.1, 14
7,15,3,1,144,18,15.2.
1,253,74,13,3.1, 1

.1

53,12, 16,3,1,144,1
4. 180,18, 18,2,

.2

; 2u,,15 8.1, 1.:52 1718, 3,613,
25,18, 1, 1,252, 26.1

,1,144,78,18,2,3
930 DhTﬁ 3.1

,18,3,3, 143

|

,144,9,19,7, 1.253,10,19,3,

3,19,3,2,184,15,19,2,4,253,19, 19,3,

1,184,20,19,2,2, 253, 22,19,3,1,143,2
.4,753,27,19,3, 2, 184,29, 19,1,

3122

1,252,30,19,2,1,253,31,19,3, 1, 144

540 DATA 32,19,2,1,253,33, 19,3,1,14

4,%.19,2,1,253,7,20,2,1,253,8,20,3
1, 148,5,20,2,1,253,10,20,3,

b 1.70,2,1,253,12,20,3, 1,144, 13,20, 2,

3 1,253,77, 18,3

02y 1,753

,148,1

Q*U DLTﬁ 31,7:3,1,144,3
.144,34,7.h.1.453.?.8.

2.1, “US ¢h.a.u.

luuu DATA 31,8,3,
75, 3."144 3
25 By Taailly 144 v

4,753

g..- addd

1010 DATA 31.9,3.1,144.3%,

{ sy

.26 9,2,2,75, :;,9 11,25
- 140,25,5.2,1,2

.2:1,257 3kH

,33.9,3.1, 144, 14 9:241,253,7,10:2, 1
.253,8,10,3,1, 1«4 9,10,2,1,253,1G.1
m;:&u&?1m3L2ﬂ441m2:£
53,15,10.3,1,144,16,10,2,2, 253,18,
o,g.l 144,19,10,2,4,253,23,10,3,1;1
44,24,10,2,2,253, 26,10,3; 1, 184,27, 1

0,2,1,233

1020 DATA 28,10,1,1,252,29,10,3,3,1 00
44,32,10,2,1,253,33,10,3: 1, 184,34, 1
0,2,1,253,7,11,2,1,253,8,11,3,1;144
,9,11,2,4,253,13, 11,3, 1,144,14,11,2

,1,253,15,11,3,4,144,19,11,2,1

253,



,4.34.13.5.1.- 14,2
1489, 14,2, 1,253.10

Selyl

144.14 14,%,4,253,18,16,3
.14.‘.1.25

1050 DATA 2 il

44,74, 14,2,4, 755, 28, 14,
i :.1 2gi.3o.14( ,1 144, 14.14.2,

.1.144 E’.]S.Z it

1040 DATA 23.1
=T

3l ’44 9 16:2.1,
11,16, 2,1 tha.xL.ié
.1,144;14,16,2,2

1070 DATA 17, :
44,19, 14,2, 1,2533,22, 15,2,

16,2.1,253,25,16,3,1

acn

._UL....

, 16, 3.; 144,34, 1

AeT O

LJU‘U..T.3.1 144

8,2,1,253,7,17,2,1.

10BO DATA 9,17,2,1,253,10,17,3,1. 14
+144,13.17

KD
4,11.17,2;1,253,12,17,3.1

16,17,3,1, 144, 17 17, E,! 25
15,17, 2 7

,17,3.1,144,24 *712‘1 23

5 1 144,26,17,2,3,253,29,17

, 1,144, 3u.1¢,;.1.ha3 FLet7, 3,1, 14

17,
qat

=

1090 DATA 32,17,2,1,253,33,17,3.1,1
44,38,17,2, 1,253, 7. 18, *,1,L_h,a B,

3,3,104,11.18,2, 1,253, £,14
,13,18,2, 1,253, 14, 18,3, 3, 144, 17, 1B,
2,1,753, 18, 18,3,1; 144,19, 18,2, 1,253
\22,18,2,1,253,23, 18,3, 1,144,24, 18,
2,1,753,25,18,3,3,144,28, 18,2, 1,253

#B8]

12,18,3;

1100 DATA 29, 18,3,1,144,30,18,2,1,2 SDHY

“x?.19.;.3.;53.

,253516,19,3,1
18.19,3,1, 144, 1%,
vy 144 24, 194 21,25

-.°5:.-g 2,31 144 3
£130 DATA 7.22,2
19,202,310, 184,19

Sv, 1. 040, 0 11}
LIA0 " #ERERREERERRRAER AL RR RS R4S
1150 #* AFFICHABE TEMPS %+

(160 " FERFRFRRREREER IR RER R RS IERS
17 te—1:L0CATE 22,2:FEN Z:FRIN
T USING “temps=) ###"1ts;:1F 15
HEN BOTOD 1490 ELSE IF p=nr THEN INK
2,0 ELSE IF p=nr+4 THEN INK Z.24

1180 RETURN

1190 “EAREHEREERARRARERAEA KSR KRS RS
1200 &% HENU #¥
1210 ’i*********;;*****i*********é*
1220 CLS:PEN 2:PAPER 0:LOCATE 11,

PRINT STRING® (20,"#")
1230 FOR v=5 TO 18:LOCATE 1f
T "$":LOCATE 31, v:PRINT "#":NEXT

“#*):LOCATE 14,22:PEN J:PRINT “E N
ER G I X":LOCATE 14,23:PEN L:FRINT
STRINGS (13,"=")

RINCIPAL":FEN
TRINGS (14, "-"}
1260 LDCATE 13,7:PEN Z:
PEN 1:PRINT " jouer "
1270 LOCATE 13, 10:PEN 3:PRINT "2-%;
P :FEN 1:FRINT " instructions®

1:LOCATE 14,4:PRINT &

PRINT "1-"3:

.1,203,14.19.3
1ad,

LViFRIN 3

3FD

3D

2AF

3G

1240 LOCATE 11,18:PRINT STRING$(20, »IC

1230 FEN 3:LOCATE 14,3:PRINT"MENU F R

2B

3P
i

1280 LOCATE 1
N 1:PRIN
1250 LOCATE

EN TNk

16070 520
1230 IF ag="2" ’H:N i
1260 IF ad=
24: INPUT "S0N =
* DR r$="o" THEN
SE son=0:EDTO i

1370

1390 MODE 1:INK O,10: INK
LI0INK 3.15:PEN 1:PAPER
iCLS

1400 FEN

OF:

ZiPRINT:PRINT®

vous
voila bien embarrasse.”:BOSUE 18670

1410 PEN 1:PRINT:FRINT®
prisonnier dans un vieux
740

1420 PRINT:PRINT"
re hante !..),":BOSUB 1470
1430 FRINT:PRINT®
clair,vous disposez ":GOSUR 1470

vous etes
":505UB 15

1440 FRINT:FRINT" de piles gqui rec
hargent votre lampe":GOSUB 1470
1450 FRINT:PRINT® de poche.ramasse
7 les vite ! OSUE 1670

7
mais par maiheur

1460 FRINT:PRINT"
1'une d'entre elies":GOSUE 1670
1470 FRINT:FRINT" est mauvaise:l
bscurite ne se fait ":GOSUR 1670
1480 PRINT:PRINT" pas attendre:vou
5 .devez en ramasser ":iGCSUB 1470
1490 PRINT:FRINT" elusieurs avant
e retour tant at-":BOSUB 1670
1500 PRINT:FRINT" tendu de la lumi
ere. ":GOSUR 1470
1510 PRINT:FEN O:FRINT "
<BARRE ESPACE> ":BOSUB 14670
1320 WHILE INKEY$<:" ":WEMD
1530 CLS: INK 3,16
1540 PEN 1:PRINT:FRINT" vous devez
avoir pris toutes les’:GOSURB 1470
b 1550 PRINT:FRINT" piles avant ia f

1300 HEEEFREAEER RS ERERRERREERAASE Y]

pour y voir plus »

ra

JNK

G Inl 1,6 +AC
K 3,20:BORDER O:FAFER O

1350 IF a$="4" THEN 1750 iPU
1360 BREEARRERRRERERERRAAERRRARRAE V]
INSTRUCTIONS ** YD

chateau (peut-st :RY

+Ed
UM
+EB
:FC
et

+C6

FDF

»KD

AV

ALy

2HN

YEL



ETR

G |

(suite & fin)

bleus vous aideror
1600 PRINT:FRINT®
£z dans 1'obsturite
1610 PRINT:FRINT®
as tous.sinon
1620 PEN {
05 JOYSTICKS PEI
1630 rF.INT F:“INI THE

440 FEN -_-.FF\'LNT.F"\

WHILE INKEY$<"
B0TD 1&B0
SOUND 4,30.5

0 INK 0,0: ENK 3,62 IR

STNEMND

Z.24:INK 3

1 THEN clag="er"
a$=“ene
1710 PEN 7

clafi® T

1730 a$=1
THEN 140
HEN HODE

ELSE

r
i

ZREZ NS
RINT: attennev un peu"
*AF | T:PRI pour continuer...™:FOR &=
0 10 3¢
JLC | 1750 F:PRINT "N i
IVERU DE T E":LOCATE 12.4:PE
247 | N 1:PRINT STRING${(20,"-")
*NF | 1740 FER 3:LOCATE 12,&:PRINT STRING »GH
ST | §420,":"):LOCATE 12,1B:PRINT STRING
st si20,m0)

E 1Z.5:FRIN

SFN

ﬁhd sﬁ(,”4’ AND a%ir

"3" THEN 1830

1840 FRINT CHRS$(7}3 JNF

B850 IF a$="1" THEN tsi=A0:GOTC 122 *BY

1840 IF a$="2" THEN ts1=45:B0T0 122 *BA

]

1870 IF a$="3" THEN tsi=40:B0T0 122 :BX

(V]

1880 IF a$="4" THEN ts1=35:B07T0 122 »ED

A

1890 IF a$="5" THEW %si=20:G0T0 122 »BI
? e
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